



**В Липецке возбуждено уголовное дело в отношении
начальника отдела службы судебных приставов,
подозреваемого в даче взятки в значительном размере**



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела регионального управления службы судебных приставов, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По версии следствия, днем 27 мая подозреваемый, находясь в служебном кабинете территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Липецкой области лично дал взятку в сумме 100 тысяч рублей заместителю руководителя данного управления. Денежное вознаграждение предназначалось за совершение заведомо незаконных действий, а именно за принятие решения о реализации конкретному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

лицу трех автомобилей марки «КИА-РИО», арестованных судебными приставами в рамках исполнительного производства. При передаче денег подозреваемый был задержан сотрудниками правоохранительных органов, действовавших в рамках проводимого оперативного мероприятия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/931673>